ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ
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Μια εταιρεία εμπορίας υλικών, συνεργάζεται με 3 πελάτες στο Ν. Αχαΐας (έναν στο Μονοδέντρι, έναν στην Κ. Αχαΐα, και έναν στην Καλόγρια). Η ζήτηση των υλικών είναι σταθερή, και για την διανομή τους η εταιρεία χρησιμοποιεί από έναν τοπικό μεταφορέα για κάθε πελάτη. Τα στοιχεία των πελατών και των διανομέων παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα:

	ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ
	ΚΟΣΤΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΦΟΡΤΗΓΟΥ
	ΜΗΝΙΑΙΑ ΖΗΤΗΣΗ (ΚΟΎΤΕΣ)
	ΚΟΣΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

(ΕΥΡΩ/ ΚΟΥΤΑ/ ΧΛΜ)
	ΑΠΟΣΤΑΣΗ

(ΧΛΜ)

	Α (ΜΟΝΟΔΕΝΤΡΙ)
	( 500
	10
	(1
	10

	Β (Κ. ΑΧΑΪΑ)
	( 500
	10
	(1
	20

	Γ (ΚΑΛΟΓΡΙΑ)
	(1000
	30
	(2
	50


Ο ιδιοκτήτης της εταιρείας, δεν είναι ευχαριστημένος από το κόστος της διανομής και σκέφτεται να ακολουθήσει την «διαδικασία ενοποίησης», αναθέτοντας όλο το έργο της διανομής στον Διανομέα «Γ». 

Να υπολογιστεί το κόστος διανομής και στις δύο περιπτώσεις (με και χωρίς ενοποίηση). Θα συμβουλεύατε τον επιχειρηματία να προχωρήσει στην διαδικασία ενοποίησης;
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Η «LA TASCA» είναι μια εταιρεία εμπορίας εργαλείων, η οποία συνεργάζεται με 4 πελάτες από όλη την Ελλάδα. Η ζήτηση των εμπορευμάτων της είναι σταθερή για κάθε πελάτη, και για την διανομή τους η εταιρεία χρησιμοποιεί την «ΒΟΥΡΛΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ». Τα στοιχεία των πελατών παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα:

	ΠΕΛΑΤΗΣ
	ΜΗΝΙΑΙΑ ΖΗΤΗΣΗ (ΚΟΎΤΕΣ)
	ΑΠΟΣΤΑΣΗ

(ΧΛΜ)

	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ
	18
	44

	ΡΙΟ
	12
	15

	ΑΓΡΙΝΙΟ
	35
	78

	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
	42
	489


Ο Διανομέας χρησιμοποιεί μέσου τύπου φορτηγά, χωρητικότητας 120 κουτών έκαστο.

Το σταθερό κόστος ενοικίασης φορτηγού για κάθε διανομή είναι (1,000. Επιπρόσθετα, η LA TASCA  πληρώνει στον Διανομέα:

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ 29 ΚΟΥΤΕΣ….  10 ΛΕΠΤΑ/ ΧΛΜ/ ΚΟΥΤΑ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΥΤΕΣ 30-59 ………….  9 ΛΕΠΤΑ/ ΧΛΜ/ ΚΟΥΤΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΥΤΕΣ 60-89 ………….  8 ΛΕΠΤΑ/ ΧΛΜ/ ΚΟΥΤΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΥΤΕΣ 90-120…….…...  7 ΛΕΠΤΑ/ ΧΛΜ/ ΚΟΥΤΑ

Ο Οικονομικός Διευθυντής της LA TASCA είναι ευχαριστημένος από την συνεργασία του με την ΒΟΥΡΛΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ, σκέφτεται όμως να χρησιμοποιήσει την διαδικασία ενοποίησης διανομών στο δίκτυο (ΡΙΟ- ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ- ΑΓΡΙΝΙΟ- ΘΕΣ/ΝΙΚΗ). Ο Διανομέας είναι διατεθιμένος να δεχθεί, τηρουμένου ότι  το εμπόρευμα θα χρεώνεται για το σύνολο της απόστασης, και όχι με βάση τον τόπο αποφόρτωσης, και με μία επιπλέον χρέωση (500 για τις υπερωρίες του οδηγού. Να υπολογιστεί το κόστος διανομής και στις δύο περιπτώσεις (με και χωρίς ενοποίηση). Θα συμβουλεύατε τον επιχειρηματία να προχωρήσει στην διαδικασία ενοποίησης;

